



倒数沙漏被翻转, 圣诞护肤的倒计时开始了。从基础洁面到奢华护理, 一切都为了助你成为光彩夺目的圣诞雪娃。

圣诞护肤 倒计时



植村秀全新UnMask
经典复刻版洁颜油



SK-II圣诞
限量版精华露



香奈儿美
白修护精华露

雅诗兰黛全
新即时修护眼部
密集精华露

高夫
聚能醒肤
乳液



“稀捍行动”公益形象大使

“稀捍行动” 寻回遗忘中的美好

由护肤保养专家小新老师等联合发起的“稀捍行动”公益项目, 近日在上海起航。“稀捍行动”致力于保护日渐珍稀的自然资源及正在消亡的人类文明, 主要通过以公众为主的感官化体验步骤和以受助者与施助者为主的社会化共赢步骤共同实现。“稀捍行动”公益项目的启动也拉开了上海多伦现代美术馆公益多媒体影像展飞序幕。作为项目第一批启动支持的嘉宾品牌——SK-II、东方季道、娇兰, 古尔莎及P&G集团将陆续参与并举办联合品牌日, 分享品牌背后的文化之美与公益之心。

如果说自然界物种的消亡, 会毁灭我们的生命; 那么, “文明”的消亡终究会摧毁我们的生活。太多美好不仅等待我们去发现, 更期待我们去探索其与现代生活结合的方式。关爱美, 不仅是驻足观看, 更要携手努力让美延续于我们的时代。

A 洗尽铅华呈素姿

洁面, 是肌肤保养的第一步。“如同哭泣能够宣泄情绪, 护肤始于清洁终于清洁。”1947年, 植村秀老先生在好莱坞发明世界第一瓶洁颜油, 就此开启“以油洁面”的清洁护肤新时代。这个奇特的发明, 让世界认识到了“乳化”魔法的神奇: 遇水瞬间, 洁颜油如魔法般变幻成牛奶般的乳白色, 肌肤的分泌物与彩妆残留物等

污垢, 被小分子油从毛孔深处紧紧包裹住并浮出肌肤表面, 再遇水而迅速转变形态。为纪念这瓶有着“魔法油”美誉的洁面油, 植村秀即将在品牌创立30周年之际推出全新UnMask经典复刻版洁颜油, 无论是质感、香味乃至护肤效果都超越以往, 洗净肌肤污垢的同时为肌肤补充适度的水分及养分。

B 圣诞的肌底盛宴

说起圣诞护肤, 不得不提SK-II的圣诞限量版“全球NO.1 SK-II护肤精华露”。这款明星限量版的“神仙水”是由SK-II携手巴黎著名时装公司罗莎合作推出。限量版精华露的瓶体外围环绕着精美复杂的蕾丝花边, 宛若动人娇艳的圣诞女郎; 瓶身采用红银双色调精心修饰, 磨砂的设计于神秘的梦幻色彩之中彰显温暖季节的闪耀明亮, 为节日再添更多喜庆欢乐的气氛。神仙水的深层保湿和滋养调理, 再加上特别的瓶身设计, 让你体验限量版享受。

这个圣诞注定是够特别的, 圣诞节前的末日讨论暂且不谈, 可以肯定的是, 我们所生活的环境的确一直在恶化。所以, 从环境刺激到体内循环失衡, 各种形式的压力都会导致肤色不均和色素沉着。为此, 香奈儿研究与科技实验室专门为中国女性量身打造了WHITE ESSENTIEL+ 美白修护系列, 在黑色素形成的不同阶段发挥作用, 持续均匀肤色并预防因色

素沉淀导致的色斑。这系列产品中含有浓度更高的甘草根精华, 带来更为密集的美白功效。其中香奈儿美白修护精华露与香奈儿美白修护滋养霜搭配使用, 更能抵抗肌肤压力, 让肌肤获得从未有过的均匀、润泽、白皙透亮。

臭氧越发成为一项全球性问题, 在城市地区尤甚。臭氧无处不在, 穿透力强且活性极高, 是伤害肌肤的主要因素。受此启发, 雅诗兰黛研究团队开展了新一轮对臭氧等污染因素对肌肤DNA及老化过程深层损伤效果的研究。全新即时修护眼部密集精华露应运而生。它融合了即时修护系列全部修护功效, 质地更是前所未有的轻薄、清新, 专为脆弱的眼周肌肤打造。产品配方中蕴含先进修护技术, 有助明显抑制高度暴露在臭氧中所造成的臭氧损伤。使用后, 包括细纹、皱纹、浮肿、黑眼圈、干燥和肤色不均在内的每一道主要的可见老化迹象均得到显著淡化。

C 圣诞男士护肤也疯狂

2012年对于中国男士护肤消费者来说注定是收获的一年。在特别的日子里, 让自己看上去清爽利落, 成为各种场合里受追逐的对象。

品牌高夫始终致力于帮助男士提升个人形象, 引导他们接受更时尚更积极的生活态度和生活理念, 达到一切从容面对的境界。现代社会纷繁复杂, 男性时刻面对变化和压力, 除了心理上的亚健康之外, 男

性的压力问题也同时在肌肤上显现。高夫聚能醒肤乳液, 提供碳酸温泉般的理疗, 即刻改善血液循环、瞬间注入鲜活能量、唤醒肌肤, 打开肌肤吸收营养成分的通道。与此同时, 系列中富含的高夫核心添加剂“沙盾聚能元”将由多种沙漠植物精粹而成的营养成分注入肌肤基底细胞, 立刻解决黯沉、干燥和粗糙等肌肤疲劳问题, 焕发肌肤活力神采。